

Aspersora Parazzini PXXZ12-600K de Aguilón Hidráulico 600L

La Aspersora Parazzini PXXZ12-600K es sinónimo de rendimiento excepcional en la agricultura con *aguilón de 10m* de largo, diseñado para tractor de 50 o 75 HP. Cuenta con un tanque de depósito de polipropileno de 600 litros. Marca italiana Parazzini, que le asegura resistencia, eficiencia y calidad. Sus aguilones se pueden doblar para obtener un rango de aspersión más amplio. Incluye flecha cardán de 90cm categoría 1.

Precio: M.N. Precio Neto

marca: Parazzini

modelo: PXXZ12-600K

peso: 455 kg

presion: 580 psi - 40 bar

flujo: 78 L/min

boquillas: 24 boquillas de polipropileno

dimension: Anc. 253 x Fond. 191 x Alt. 271 cm

tanque: 600 L de polipropileno

bomba: GMB81

flecha: Cardan 90 cm categoría 1 deposito-extra: Autolavado / lavamanos

fuerza-requerida: 50 hp - 75 hp

long-aguilon: 12 m con ascensor hidráulico

doblez-ascensor: Hidráulico ambos lados al mismo tiempo

Descripción de producto

DESCRIPCIÓN DE: Aspersora Parazzini PXXZ12-600K de Aguilón Hidráulico 600L

La Aspersora Parazzini PXXZ12-600K es sinónimo de rendimiento excepcional en la agricultura. Diseñada para tractores de 50 a 75 HP, esta máquina ofrece un tanque de 600 litros en polipropileno y la probada bomba GMB81 de Parazzini. Las 24 boquillas de disco de cerámica y los aguilones ajustables permiten una cobertura precisa y adaptable a tus necesidades específicas. Con dimensiones bien equilibradas de 253 x 191 x 271 cm y un peso de 455 kg, esta aspersora combina potencia y maniobrabilidad

CARACTERISICAS DE: Fumigadora Parazzini PXXZ12-600K de Aguilón Hidráulico 600L

Alcanza un rendimiento excepcional con la Aspersora Parazzini PXXZ12-600K, diseñada para tractores de 50 a 75 HP. Con su tanque de 600 litros en polipropileno y la confiable bomba GMB81 de Parazzini, esta aspersora ofrece una cobertura óptima. **Para tractor de:** 50 a 75 HP **Flujo:** 78 lpm **Boquillas:** 24 boquillas disco cerámica **Tanque:** 600 L de polipropileno **Bomba:** GMB81 **Presión:** 580 psi / 40 bar **Depósito extra:** Autolavado /

lavamanos Flecha: Cardán 90 cm categoría 1 Peso: 455 kg

Recomendaciones

Para asegurar el mejor rendimiento de tu **Aspersora de aguilón Parazzini PXXZ12-600K 600L**, te invitamos a consultar el manual de usuario. Este documento contiene toda la información necesaria para su correcta operación, mantenimiento y seguridad. Seguir las instrucciones del manual es clave para garantizar el óptimo funcionamiento de tu equipo y prolongar su vida útil. Recuerda que la **garantía** es contra defectos de fábrica y directamente con el importador o fabricante, por lo que es importante conservar tu comprobante de compra y seguir las recomendaciones que indica el manual del producto.